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Setkání expertní skupiny a zástupců realizátora projektu 
s představiteli partnerského města Dubnica nad Váhom 

Stretnutie sa uskutočnilo 9.7.2009 v rámci projektu „Medzinárodná spolupráca v komunitnom 
plánovaní sociálnych služieb“, do ktorého sa okrem Dubnice nad Váhom a Otrokovíc zapojilo 
aj mesto Newcastle upon Tyne. 

Prítomných privítal v zasadacej miestnosti mestského úradu primátor mesta Ing. Jozef 
Gašparík a za mesto Otrokovice vystúpila s úvodným  príhovorom zástupkyňa starostky paní 
Libuše Škrabolová. Po privítaní odprezentovala  projektová manažérka Mgr. Eva Kuchařová 
systém sociálnych služieb na Otrokovicku a po jej vstupe nasledovali referáty 
k zabezpečovaniu sociálnych služieb a opatrovateľskej služby v Dubnici, s ktorými 
oboznámili prítomných referentky sociálnych vecí – Mgr. Alena Masárová a Oľga 
Carachová.  Následne sa zúčastnení zapojili do diskusie, počas ktorej si vymieňali názory 
a skúsenosti z uvedenej problematiky. Súčasťou programu bola aj prehliadka Krízového 
centra, Zariadenia pre seniorov a Centra neziskových organizácií, v rámci ktorej mali hostia 
možnosť prezrieť si výsledky doterajšej práce a snaženia sa mesta Dubnica nad Váhom 
v oblasti sociálnych služieb. 

Súčasťou projektu budú aj konzultácie so zahraničnými lektormi z Veľkej Británie 
a  Holandska, medzinárodná konferencia zameraná na vyhodnotenie získaných poznatkov, ale 
taktiež workshopy  na také témy ako je systém plánovania rozvoja sociálnych služieb, či 
spolupráca samospráv. Obe strany vyzdvihli významnosť celého projektu, ktorý je 
spolufinancovaný Európskym sociálnym fondom a štátnym rozpočtom Českej republiky. 

 

Vlevo: zástupci města Dubnica nad Váhom, v čele primátor Dubnice nad Váhom, Ing. Jozef 
Gašparík, vpravo zástupci města Otrokovice a partnerských organizací z regionu Otrokovicko 
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Prohlídka Krizového centra v Dubnici nad Váhom 

 

 

Prohlídka zařízení pro seniory v Dubnici nad Váhom 


